
OPŁATA SKARBOWA

Z dniem 1 stycznia 2007 roku weszła w życie nowa ustawa z dnia 16 listopada 2006 
roku o opłacie skarbowej (Dz. U. z 2006 r. Nr 225, poz. 1635), która wprowadziła 
bardzo  istotne  zmiany  w  sposobie  uiszczania  opłaty  skarbowej,  określiła  nowy 
katalog  spraw  podlegających  tej  opłacie  oraz  nowe  jej  wysokości.  W  miejsce 
stosowanych do dnia 31 grudnia 2006 roku znaczków opłaty skarbowej ustawa ta 
wprowadziła  wpłatę  należnej  opłaty  skarbowej  w  formie  gotówkowej  lub 
bezgotówkowej.

Każdy  interesant,  który  po  1  stycznia  2007  roku  będzie  występował  do 
Starosty Lipnowskiego lub Starostwa Powiatowego w Lipnie o dokonanie 
określonej czynności urzędowej lub wydanie zaświadczenia podlegających 
opłacie skarbowej, może dokonać jej wpłaty w formie gotówkowej w:

• kasie w Urzędzie Miejskim w Lipnie, Plac Dekerta 8,  bez dodatkowych opłat 
manipulacyjnych, 

• punkcie  kasowym  Banku  Spółdzielczego  działającym  w  Starostwie 
Powiatowym, za dodatkową opłatą manipulacyjną pobieraną przez bank, 

• każdym banku, za dodatkową opłatą manipulacyjną pobieraną przez bank.

Druki wpłaty opłaty skarbowej udostępnione są w starostwie w punkcie kasowym.
 
Oryginał dowodu wpłaty należy dołączyć do składanego wniosku lub innego 
dokumentu, a także dokonania zgłoszenia tworzącego obowiązek dokonania opłaty 
skarbowej.
 
Osoba dokonująca wpłaty opłaty skarbowej wpisuje na druku:

● nazwę organu podatkowego t.j.: URZĄD MIASTA LIPNA

● numer konta tj.: 13 9537 0000 2004 0043 0777 0001
● kwotę, 

● imię  i  nazwisko  osoby  występującej  do  o  dokonanie  określonej  czynności 
urzędowej lub wydanie zaświadczenia, 

● tytuł,  z  jakiego  powstał  obowiązek  dokonania  opłaty  skarbowej  np. za 
wydanie  decyzji  w  sprawie  .......,  za  wydanie  zaświadczenia  w  sprawie 
............., za pozwolenie wodnoprawne, itp.

Wysokość należnej opłaty pobieranej przy sprawach rozpatrywanych przez Wydział 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa  podano w karcie informacyjnej danej sprawy.

 
Potwierdzenie  dokonanego  przelewu  należy  dołączyć  do  składanego 
wniosku  lub  innego  dokumentu  lub  zgłoszenia  tworzącego  obowiązek 
dokonania opłaty skarbowej.


